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Представлена на розгляд освітньо-наукова програма сформована на 

основі забезпечення набуття здобувачами вищої освіти ступеня доктор 

філософії програмних результатів навчання та необхідних компетентностей. 

Зазначені у програмі ПРН і  компетентності відповідають потребам ринку 

праці, особливостям фахової та наукової діяльності майбутніх докторів 

філософії зі спеціальності «Ветеринарна медицина». 

Програма розрахована на підготовку докторів філософії, що базується 

на вивченні фундаментальних та прикладних засад науково-дослідної роботи, 

спрямованої з урахуванням принципів концепції, теорії функцій органів та 

систем організму за норми та патології, механізми впливу на їх функції, а 

також профілактики хвороб різної етіології, розвитку мовних компетенцій, 

аналітичних консультативних навичок. 

Однак хочу наголосити на наступних пропозиціях, що до покращення 

якості освітньо-наукової програми. На мою думку було б доцільним оновити 

тематики вибіркових компонентів в урахуванням сучасних викликів у галузі 

ветеринарної медицини, наприклад отримання та культивацію культур клітин 

для проведення лабораторних досліджень.  

Адже гуманне поводження з тваринами зараз та заборона в 

майбутньому на використання лабораторних тварин для експериментів 

ставить нові виклики перед науковцями. 

Освітньо-наукова програма розроблена у відповідності до актуальних 

проблем сучасного стану ветеринарної медицини, на що вказує мета, 

структура та зміст ОНП. Програма включає в себе як змістовну теоретичну, 



так і спеціальну практичну підготовку. Після успішного проходження 

програми здобувач отримає передові концептуальні та методологічні знання 

з ветеринарної медицини а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досягнень на рівні сучасних світових з 

відповідного напряму.  

Унікальність освітньо-наукової програми полягає у орієнтації на 

розвиток освітньої траєкторії здобувачів, самостійної дослідницької 

діяльності в галузі ветеринарної медицини, мікробіології та вірусології, 

токсикології та інфекційних хвороб тварин. 

У програмі наведено форми атестації здобувачів третього освітньо-

наукового рівня освіти, основні вимоги до дисертаційної роботи на здобуття 

ступеня доктора філософії, також є посилання на відповідні нормативні 

документи. 

Освітньо-наукова програма має усі необхідні структурні компоненти для 

досягнення своїх цілей, оскільки базується на новітніх досягненнях сучасної 

ветеринарної медицини та передбачає проведення освітньої підготовки та 

власних наукових досліджень. 

Вважаємо, що представлена на рецензування ОНП відповідає вимогам 

третього освітньо-наукового рівня вищої освіти та кваліфікації доктора 

філософії зі спеціальності Н6 Ветеринарна медицина, цілі та програмні 

результати навчання є актуальними і відповідають потребам галузі Н 

Сільське, лісове, рибне господарство та  ветеринарна медицина, а також 

сучасному ринку праці.  

 

 


